ZEIPEZ MH APNHTIKQN OPQN - TA KPITHPIA ZYT'KPIZHZ

Osopnpa. 'Eoww a, pa akodouvdia un apunukov apduov Kat s, 1 axodovdia 1ov UEPTKOV adpoloudiav

¢ oglPaAg Z a. Tote:
n=1

(1) Avn s, sivar gpayuévn 101e N ogpa ovykivet

(2) Avn s, bev givar gpayusvn tote Z a, = +oo.
n=1
Anodeln. Apou a, > 0 yia xdbe n, n akodoubia s, eivar avouoa. Enopévag av eivat ppaypévn ocuykAivet,
av Sev eival @paypévr anokAivel oto +oo. O

Hapatnprosetg.
(1) To mponyoupevo Sewpnpa Aéel OTL pa OEPA U1 APVITIKOV OpeV eite ouyKkAivel eite anoxkAivel oto
+00. IMa napadeypa, eidape 6T  appoviky oeipd dev ouykAivel, dpa kat’ avdykr aroxrAivel oto
+00.

(2) To mponyoupevo Sedpnua dev 1oxUeL yla oelpég apbpmv pe aubaipeta ipoonpa. I'a napadetypa

n Z(—l)” bev ouyrAivel. Ilapd tavta n akoAoubia oV pepK®V aBpolopdtav g eival @Paypevn.
n=1
Ocsopnpa (Kpurpio ouykpong). 'Eoww a,, b, axodouvdieg un apvnurov apduev iéwieg wote a, < b, ya
kade n. Tote:

(1) Avn Z b, ouvykivel 10t Kai n Z a, ovyKlivet

n=1 n=1

(2) Avn Z a, anokxjlivel 1ote kai N Z b,, amoxAivet

n=1 n=1

Anobdeiln. 'Eoww §,, t, 01 aKoAoUBieg OV pEPIKOV abpolopdtav tov uo oelpov. Epoocov a, < b, yia xabe n,
[oe)

gxoupe ot s, < t, yia kabe n. Topa, av n Z b, ouykAivel 10te 1 £, CUYKALvVEL Apa eivatl @PAyHEVE, EMTOPEVROS

n=1
(o)

(o9
KAl n s, elvat paypévn ouven®g n Z a, ouyKkAivel. Av Z a, = +00 tote 5, — +00, Apa t, — +00, EMOPEVAG

n=1 n=1

0
an = +o00. |

n=1

Mapatipnon. To mponyoupevo Sevdpnua egakodoubei va 1oyxvel av unobeécoupe ot a, < b, yua KaBe

n > ng, OMou ny KAo10g debopévog uolkog apibuog. E§axoloubel, emiong, va oxvetl av Aa, < ub,, érou
A, u dedopévor Setikol mpaypatikot apidpol.
o 1

Mapadewypa. Av p > 1 tote n ogpd Z - ouyrAivel. Ilpaypat, €0t@ s, 1 akoAoubia TOV PEPIKOV
n

n=1
abpotlopdtev. Berpoupe v urakodoubia sy+1_; Katl yla Kabe n xopiloupe to sy+i_; o n + 1 dradoyikég
opddeg pe 1, 2, 2%, ..., 2" 6poug 1 KGOt pia. Méoa oe KGOe opdda KpATdje TOV IPATO Opo (0 oroiog ivat

0 PeYaAUTEPOG) TOOEG POPES O0eg Kat T0 MANO0G TV dpwv g o11adag. 'Etot 1o 6Ao dBpoiopa peyadovet:

1 1 1
Son+l_1 = 1 +(2_p+3_p)+"'+((2n)p+"’+m)
—————

1 6pog
2 6pot 2" dpot
<1 2 2" _1 1 1
<1+ ) + + pn =1+ 21 + + Snp-1)

VEDUELPIKI] [IPG0SOg
1-— 2(l—p)(n+l) 1

1-21-r = 1-2t-r"

Enopévag n syi_1 €ivatl @paypévn, apa Kat n s, eivat paypévn 810t s, < Spvi_j. LUVEN®G N OE1PA OUYKAL-
vet. H 16éa autig tng anddegng Sa xpnoporoindel napardto otV arodeidn tou KPItr)plou CUPIMTUKVOONG
tou Cauchy. Ilapatwpnote ott av p > 2, t0te Sev Xpelddetal va KAVOUPE TV IPONyoUREVH] anodeidn.
1




1
Zinv nepintoon auvty] 1) oUYKALon g 0g1pdg MPOKUITIEL APECA ATTO TNV AVioOTTd - < — Kai 10 KPITp1o
n n

1
ouyKplong (éxoupe 6eilel o mapadetypa g PonyoupeEVng evOTntag Ott ) oelpd Z - OouyKAivel).
n

n=1
, w1 , , 11 , S
Mapadewypa. Av0 < p < 1 tote E — = +00. Tpdypart, éxoupe — < — Kat yvepiloupe 6t § — = 400,
n n_ n n
n=1 n=1
, , , , > 1
dpa aro KPP0 OUYKPLoNG E — = +oo.
n=1 ne

a
@csdpnpua (Oplakd kpuplo ouykpilong). 'Eote a,, b, arxofoudisg Jetikodv apduodv téroteg oot — — L,
n

omou £ > 0. Tote n Z a, ovykjliver av kat uovo av n Z b, ovykivet

n=1 n=1
, , a , , . a 4 , { a, 3¢
Amnobeiln. Epdéoov — — £, uridpxel ng t€too oote |— — €| < = yua KaBe n > ny. Apa — < — < — yua
by b, 2 2 b, 2
Kd&Oe n > ny. Emnopéveg Ebn <ap < ?b,, yla KaOe n > np, KAl TO CUPMEPACHA EMETAl And TO KPLTHPlo
OUYKpPL0T1|G. O
Hapadseiypata.
o0 \ﬁ 00
n — 1
(1) H oepa Z iz artoxkAivel 81011 % — 1 ka1 yvepidouype ot Z — = +oo0.
n=1 n+ W n=1 \/ﬁ
S n+2 2 &1
(2) H oepa Z —— 5 OuyKAivel diot E _1" =2 51k yvepidoupe ot n oepd Z — OuyKAivet.
o —n-8 n? pel

HMapadetypa (O apiBudg e oav 0pio oepdg). @upiloupe 611 0 apiBuog e opiletal oav to 6p1o g akoAoubiag
] n
(1 + —) .
n

®a &eiSoupe o1 E ~=e To ot n oelpd oUyKAivel TPOKUITIEL APleod amd To KPLplo ouykplong. Ilpay-
n!
n=0

1 1
paty, ya kabe n > 2 éxoupe ot =< 5 Kat yvepifoulie 0Tl 1 YEOUETPIKI] OE1pA OUYKAivel. @£toupe Aouov
n!

s = Z — Kat 9a &eidoupe ot s = e. 'Eotw s, n akodoubia tov pepikov abpolopdtev g oepdg. Tote
n!
n=0
s, — s. [apatnpoupe ot

1+l'l_i n\ 1 s n ln-k+Dn-k+2)---(n—1n
n) —&i\kfnt T T Ak PP —

n n
1 k-1 k-2 1 1
S ) S ke
k=1 k=0
[Maipvoviag épia Kabwig n — 0o otV NMAPAave oxEor, éxoupe e < 5. 'Eote topa tuyov € > 0. Agpou s, — s,
UMAP)EL 71y TETOL0 WOTE Sy, > § — €. Tote yia KAe n > ng £€xoupe

(1+%)n=1+zn:(']:)%>1+§;%(1—k;l)(l—k;z)---(l—%).

k=1

IMaipvoviag 6pla KaBig n — 00 oV MAPATIAVE OXECT] £XOUNE

no l
EZZE=5n0>S_8-
k=0 "

H niaparndve avicotnta woyvet yia kabe € > 0, apa e > s. Aegi§ape 6ndadn ot e < s kat e > 5. Enopévag,
e=s.



